
АНАЛИЗ 

НА РЕШЕНИЕТО НА ЗАДАЧА 

SHIPMENT 

 

Във варианта, когато всички пратки на един клиент пристигат наведнъж (26% от 

тестовете) e достатъчно да се броят пратките на клиента и когато пристигне пратка на 

следващ клиент се пресмятат броя контейнери от двата вида на обслужения вече клиент. 

shipment_26.cpp – решение с масив 

shipment_26a.cpp – решение без масив 

 

Решението shipment_100.cpp използва масива не за запазване на въведените 

стойности (номера на поредния клиент), а като брояч. Елементът a[i] показва колко пъти 

се среща клиент с номер i. След приемане на всички пратки, в зависимост от стойността на 

всяко a[i] се пресмятат нужните бройки за двата вида контейнери. 
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